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 14سئوالات :تعداد  4:تعداد صفحات

 

 نام و نام خانوادگی:

 دقیقه  100 وقت پاسخگویی: 3/98 /11 تاریخ برگزاری:
 تجربیرشته :

 دهم:پایه

 فیزیکنام درس:

 .نمایید درج پاسخ در را نظر مورد واحدهای و نوشته را کامل محاسبات مسائل، پاسخ نوشتن در -1  بارم

 سوالات کلیه در لزوم صورت در -2
𝑚

𝑠2
10=g   شود فرض. 

 ردیف استفاده از ماشین حساب ساده شخصی مجاز است -3
 زیر کلمه مناسب خط بکشید. 2

 توان( است. -)کار یریاندازه گ یکایوات الف(
 ی( میبردار -یشود )نرده ا یمناسب آن استفاده م یکایعدد و  کیآن ها تنها از  انیب یکه برا ییها تیبه کمب(
 .مییگو
 دارد. یمساحت( آن بستگ -جسم به )جرم یجنبش یانرژپ(
 شود. یفنر استفاده م کی( یکشسان -یی)گرما یزنگ دار از انرژ یاز ساعت ها یدر کوک برخت(
 شود. یگفته م ی( دگرچسبرهمسانیغ -)همسان یمولکول ها انیبه جاذبه مث(
 ( نام دارد.عیجامد به ما -گذار از ) جامد به گاز یکند دما یکه در آن جسم جامد شروع به ذوب شدن م ییدماج(
 (می باشد .3   -   4رقم غیر قطعی برابر )  4/3cmدر اندازه گیریخ(

 شود. یآمدن( نقطه جوش م نییپا -سبب )بالا رفتن عیفشار وارد بر ما شیافزاح(
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 در جاهای خالی کلمات مناسب  بنویسید: 5/1
 :صفر مطلق یا همان صفر کلوین برابر.................درجه ی سانتیگراد است. الف( 

 سطح جیوه در لوله مویین........................... است.   ب(
 جمله..................................بستگی دارد  .پ( تبخیر سطحی به عواملی از 

 ت(افزایش طول واحد طول یک جسم وقتی دمای آن یک درجه افزایش یابد را ............................. گویند .
 است.   ....................چگالی آب استخر وچگالی آب درون لیوان ث( 

 سطح زمین تا ارتفاع معین یک مقدار ....................... است . ج( کار نیروی وزن در جابجایی جسم از
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 کوتاه پاسخ دهید  : 4

انگشت خود را داخل آب کند عقربه ترازو چه  ی. اگر شخصمیقرار داده ا یعقربه ا یترازو یآب را رو یمحتو یظرف الف(
.(5/0)دیده حیتوض دسیکند؟ علت را طبق اصل ارشم یم یرییتغ  

 
 

(5/0)دیرا نشان ده عاتیبودن ما ریتراکم ناپذ یشیآزما یبا طراح ب(  
 
 
 

.(5/0)دیده حیرا توض یاصل برنول یاز کاربردها یکپ ( ی  
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سکریع خانم سرکار سئوال محترم طراح  
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)محاسبات لازم است (ست؟ ابرابر  وسیسلسدرجه بندی  با مقدار   تیفارنها یدرجه بند یچه مقدار عدددر  ت (   
(5/0)  
 
 
 

.(5/0)دیده حیدهد؟به طور مختصر توض یآب را نشان م یژگیکدام و رینمودار ز ث(  

 
(75/0)است؟ قهیدق کروقرن،چندیهر م                د؟یرا انجام دهروبرو  یکای لیتبد ج(  

 
 

 
قطر  م،یرا گرم کن یشده است. اگر صفحه فلز جادیا یشکل یا رهیسوراخ دا ل،یبه شکل مستط یصفحه فلز کیوسط  خ(

(25/0): رهیسوراخ دا  
.  شود ی.                           ب(  کوچکتر مشود ی( بزرگتر مالف  

بزرگ شود. ای.                              د( با توجه به جنس صفحه ممکن است کوچک کند ینم ریی( تغج  
(5/0)شود؟ یآب م رتریقله ها د یچرا برف رو (چ  

 

 

 گرم را داخل آب می اندازیم.سطح آب از درجه ی    20دارد. گلوله ی فلزی توپری به جرم درون استوانه ی مدرجی آب وجود  75/0

cm  3 50  به cm 3 52  می رسد. چگالی گلوله ی فلزی چند kg/m3.است 
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اندازه کیلوگرم روی سطح افقی وارد می شود وآن رابه 10مطابق شکل به جسمی به جرم 37نیوتن تحت زاویه 100نیروی   5/1 
 نیوتن است.کار کل انجام شده را محاسبه کنید. 40متر جابجا می کند.نیروی اصطکاک جنبشی 4
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متری مخزنی می فرستد.توان مفید تلمبه  15لیترآب دریاچه ای را مطابق شکل زیر تا ارتفاع  70 هر ثانیهتلمبه ای در  1
 چقدر است؟
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 بیجسم به ترت ریغوطه ور و در حال تعادل است. فشار در بالا و ز یدرون شاره ا متریسانت 20شکل به ضلع  یجسم مکعب 1
 بر مترمکعب است؟ لوگرمیشاره چند ک یپاسکال است. چگال لویک 106  و  105برابر 
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 حساب کنید.در شکل زیر فشار گاز درون محفظه را  25/1

5
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متر  یسانت5/0 یمترمربع بوده و سطح مقطع قسمت خروج یسانت 3داخل سرنگ  ستونیدر سرنگ مقابل سطح مقطع پ 75/0
از آن خارج  یدرون سرنگ با چه سرعت عیبه سمت جلو فشار داده شود ما هیمتر بر ثان 6باشد .اگر دسته با سرعت  یمربع م

 شود ؟ یم
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و دمای کف  c25متر است.در یک روز گرم دمای سطح آب2مترمترمربع و عمق آن   820مساحت استخری با کف تخت، 1 
 (k=6/0)؟است.آهنگ رسانش گرمایی از سطح استخر به کف آن چقدر است c12آن 
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20گرما می دهیم. اگر دمای این قطعه از  9kJاز جنس آلومینیوم kg1قطعه ای به جرم به   1 C  30به C  رسیده
 باشد، گرمای ویژه آلومینیوم را حساب کنید.

 
 
 

 

11 

تبدیل  c0 100 را به بخار آب  c0 80 کیلوگرم آب  2/0چقدر طول می کشد تا این گرمکن وات است400گرمکنی توان   25/1 
c  j/kgکند؟  

0  c=4200       وJ/kg LV=2256×10
3 
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است. ظرفی آلومینیومی به 2×10 -5وضریب انبساط طولی آلومینیوم 5×10 - 4ضریب انبساط حجمی گلیسیرین   75/1
حجم10لیتر پراز گلیسیرین با دمای صفر درجه سلسیوس می کنیم. اگر دمای ظرف وگلیسیرین را به 40درجه سلسیوس 

 برسانیم چقدر گلیسیرین از ظرف سرریز می شود؟
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درجه سانتیگراد است فشار سنج،فشار درون  17لاستیک یک اتومبیل حاوی مقدار معینی هواست. هنگامیکه دمای هوا  25/1 

نشان می دهد .پس از یک رانندگی بسیار سریع فشار لاستیک دوباره اندازه گیری می شود. اکنون   اتسفر2لاستیک را 

اتمسفر را نشان می دهد.دمای هوای درون لاستیک در این وضعیت چقدر است ؟حجم لاستیک را ثابت  3/2فشار سنج 

  اتمسفر بگیرید. 1وفشار هوا را 
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ور          آدوستی  ،حلم وعلم است وخاموشی دری از درهای حکمت است. خاموشی وسکوت، فهمیاز نشانه های دین  
 وراهنمای هرکار خیری است)تحف العقول(
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